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Jedn. identifikátor 610848-RRTV

Statutární město Karviná

Naše č. j. RRTV/1528/2024-bur

Sp. zn. RRTV/2024/81/tic

Zasedání Rady 2-2024/poř. č. 25
Fryštátská 72/1

733 24 Karviná – Fryštát

Vyřizuje: Analytický odbor

Datum, místo 30. 1.2024, Praha

Odpověď – doplnění

Vážený pane primátore,

Rada pro rozhlasové a televizní vysí|ání (dá|e jen „Rada“) se na svém 2. zasedání, konaném dne

30. ledna 2024, seznámila s vyjádřením předsedy Rady České televize k reportáži Po šichtě,

odvysílané dne 11. září 2023 od 21:15 hodin na programu ČT1 v rámci pořadu Reportéň ČT.

Jak jsme Vás informovali, Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se předmětným podáním

zabývala na svém 17. zasedání, konaném dne 24. října 2023, přičemŽ dospěla k závěru, že

provozovatel v předmětné reportáži zveřejnil zavádějící informace týkající se počtu příjemců

sociálních dávek. Divák mohl na základě těchto zavádějících informací vyhodnotit problémy

Karviné, které reportáž popisuje, jako výrazně závažnější, než je tomu ve skutečnosti, a nemohl

si tak na sledované téma vytvořit svůj vlastní nezávislý názor. Odvysíláním reportáže tak došlo

k porušení ustanovení § 31 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., a Rada proto rozhodla uložit

provozovateli upozornění na porušení zákona.

Vaši stížnost Rada dále postoupila Radě České televize.

Předseda Rady ČT ve své odpovědi uvedl, že Rada ČT požádala o vyjádření generálního ředitele

České televize, který v souladu se stanoviskem příslušné redakce konstatoval, že ve zmíněné

reportáži skutečně zazněla mylná informace. Podle vyjádření generálního ředitele toto pochybení

Českou televizi mrzí, omlouvá se za ně a deklaruje, že v souvislosti s pochybením byly uplatněny

pracovněprávní sankce.

S pozdravem

Ing. arch. Václav Mencl

předseda Rady

pro rozhlasové a televizní vysílání

elektronicky podepsáno


